
Parents Feedback Form Analysis (2018-2019) 
 
In the academic year 2018-2019, the college had circulated the feedback form amongst the 
parents of the all the students enrolled in the college (Undergraduate Courses, Post- 
Graduate Courses) 
 
Course in which your ward is enrolled 

 
 
 
93 percent of the parents believe that the college and its conducive environment has 
reformed the personality of their ward.  
 
Do you believe that the college and its environment has transformed the personality of your 
ward? 

 
 
 
 
39 percent of the parents consider the college Infrastructure to be ‘Outstanding’ and nearly 
42 percent consider it to be ‘Very Good’.A little more than 50 percent of the responses 
rated the Teaching and Learning activities in the college to be ‘Very Good’ whereas 23 
percent rated it to be ‘Outstanding’. This overwhelmingly positive response essentially 
indicates that the college is excelling in its core activity of providing quality education to all 
of its students. Around 47 percent of the parents believe that the college provides with 
‘Very Good’ Growth Opportunities for the students.  
This resonates with the additional acknowledgements received as well wherein the parents 
have complimented the college on providing with a great platform for the overall 
development of their children. Furthermore, it correctly indicates that providing with 
continuous developmental opportunities for the students is a dynamic yet essential task 
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which the college needs to indulge into at a regular basis. One-third of the responses from 
parents indicated that they deem the Industry- Academic Exposure provided by the college 
to be ‘Very Good’. A similar percentage of parents believe the Industry- Academia Exposure 
to be ‘Good’. 30 percent of the parents view the Extra-Curricular Activities in the college to 
be ‘Outstanding’. A few parents went ahead to provide suggestive measures such as making 
extra-curricular activities compulsory for all the students and to hold periodic meditation 
sessions as well.  
 
 

Please rate the following areas of the College as per your opinion 

 
 
 
 
To add on, one of the subjective feedbacks suggested that parents should be provided with 
regular updates about the development of the ward in terms of the attendance and marks 
obtained. This was seen to be in line with the response of almost four-fifth of the parents 
who opted to stay in touch in the college via the college app instead of any online forums or 
google groups.  
 
 
Would you like to join us as Parent-Teacher Association for greater cooperation and better 
functioning of the College? 
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Which will be your preferred mode to stay in touch with the College 
Faculty/Administration? 
 

 
 
 
 
 
 
A few more suggestions that were received included the renovation of the college 
washrooms and those pertaining to brining in minor modifications in the conduct of the 
internal examinations in the college.  
In brief, majority of the parents are not only pleased with the infrastructure but are also 
elated with the performance of the college in terms of teaching and extra-curricular 
activities, the placement opportunities offered and the way it has moulded the overall 
personality of their ward.  
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